
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До дня Захисників і Захисниць України в Тиврівському науковому ліцеї проводився 

тиждень національно-патріотичного виховання. Він розпочався з благодійного 

ярмарку, перший тур якого проводився 30 вересня. В ярмарку в ролі продавців були 

учні 7-х класів, 1-х та 3- х курсів. Під час його проведення було зібрано кошти в сумі 

14307 гривень. За рішенням учнівського колективу 

ці кошти 3 жовтня були передані волонтеру 

Мокойчук Марії для придбання FPV дрону для 

наших захисників. Наступний тур ярмарку, в якій у 

ролі продавців будуть учні 2-х та 4-х курсів, 

відбудеться 7 жовтня. Зароблені кошти теж будуть 

спрямовані на допомогу нашим незламним захисникам. 

У день Захисників та Захисниць України, в день Покрови та 

українського козацтва, учнями 2 курсу філологічного факультету ( 

класний керівник Жовмір М,М,) проводилася тематична лінійка 

«Благословенна та держава, що має відданих синів». Під час 

проведення лінійки присутні у залі хвилиною мовчання вшанували 

всіх полеглих захисників України. 

Вчитель основ Захисту України Кузьмич В.М. провів спортивні 

змагання «Козацька звитяга», в яких брали участь учні 2-х курсів. 

А з учнями 3-х курсів був проведений урок пам’яті та звитяги. Під 

час цього уроку учні віддати шану та повагу полеглим Героям, 

що захищали нас від рашистської навали і віддали своє життя 

за наше мирне майбутнє. 

Сьогодні твориться історія, учасниками якої є ми самі. І від 

кожного з нас залежить доля нашої Батьківщини. Від нас 

залежить, чи Україна і надалі буде незалежною державою, чи 

буде під владою росії. 

Сьогодні ми, як ніколи, повинні допомагати своїй державі, 

нашим захисникам, які оберігають нас ціною власного життя та 

здоров’я. Ми низько вклоняємось нашим незламним героям за 

їх безсмертний подвиг – захист рідної землі. Слава Україні та її Героям! 
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18 жовтня відзначається Європейський день боротьби з торгівлею людьми, 

започаткований Європарламентом у 2007 році. Протидія цьому ганебному явищу є 

основним завданням сьогодення. Жертвою торгівлі людьми може стати кожен, тому 

знання цієї проблеми є ефективним інструментом для її нейтралізації. 

Щоб привернути увагу дітей та розповісти про ризики, на які наражаються українці, у 

Тиврівському науковому ліцеї пройшов тиждень протидії торгівлі людьми. Мета всіх 

заходів тижня – підвищити рівень поінформованості та усвідомлення учнями 

гостроти проблеми торгівлі людьми, обговорити причини, форми та ознаки цього 

явища. 

Протягом тижня учні дізналися багато нової інформації про торгівлю людьми у світі 

та Україні. Було оформлено тематичний стенд з інформаційною літературою. Із 

здобувачами освіти були проведенні: бесіди, заняття, тренінгові заняття за даною 

тематикою. Також учні переглянули відеоматеріали «Станція призначення - життя», 

«Торгівля жінками», «Третє тисячоліття – рабство існує», «Торгівля людьми – це 

може трапитись з кожним» з подальшим обговоренням у форматі круглого столу. 

Під час заняття увага дітей була акцентована на таких важливих питаннях: 

– Причини поширення торгівлі людьми; 

– Шляхи потрапляння громадян України до рук торгівців людьми; 

– Законодавство України проти торгівлі людьми;  

– Абетка безпечної поведінки 

Отримана під час проведення тижня інформація спонукає учнів поміркувати над 

ризиками експлуатації й розгледіти, до чого можуть призвести на перший погляд 

привабливі пропозиції роботи чи житла. 
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Участь у мистецькому заході «Страшніше смерті – воля на приколі». 

21 жовтня переможці обласного етапу фестивалю-конкурсу вчительської та 

учнівської творчості «Проліски надії- 2024» учениця 3 курсу природничого 

факультету Березюк Дарина та учениця 1 курсу філологічного факультету 

Надкренична Аліна взяли участь у мистецькому заході «Страшніше смерті – воля на 

приколі», який проходив в актовій залі Вінницького центру естетичного виховання і 

був присвячений Захисникам України. Учениці виконали пісню «Десь по світу», за 

виконання якої були нагороджені на фестивалі-конкурсі дипломом ІІ ступеня у 

номінації «Вокальне мистецтво». 

Основним лейтмотивом заходу була вдячність нашим незламним захисникам за їх 

мужність, героїзм та звитягу під час захисту нашої України.  
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Традиційно, в осінню пору, у науковому ліцеї проводиться загальноліцейський 

родинний захід - Посвята в ліцеїсти. Цей рік не став винятком. Незважаючи на всі 

проблеми і негативні моменти сьогодення, дійство відбулося святково і урочисто.  

У четвер, 17 жовтня, для учнів 1 курсу було розпочато нову сторінку ліцейського 

життя: вони відвідали Київський національний університет ім. Т.Г.Шевченка. У 

вестибюлі університету делегацію зустрів ректор 

Київського національного університету Бугров 

Володимир Анатолійович. Він ознайомив першокурсників 

з історією престижного закладу вищої освіти. Учні ліцею 

мали змогу пройтись коридорами, відвідати навчальні 

аудиторії вишу, зокрема робочу аудиторію-суддівську 

залу, в якій студенти юридичного факультету проводять 

навчальні засідання суду в умовах, максимально 

наближених до реальних. Незабутні враження 

залишились у першокурсників від перегляду у музей 

університету фотовиставки, приуроченої висвітленню 

подій боротьби за незалежність України. Завершилась 

екскурсія університетом у лекційній залі для урочистих подій, де і відбулась посвята 

учнів у ліцеїсти.  

Залікові книжки восьмикласникам урочисто вручили проректор університету 

Компанець Тарас Анатолійович і заступник декана з науково-педагогічної та наукової 

роботи історичного факультету Пшеничний Тарас Юрійович. З цього незабутнього 

моменту першокурсники по праву мають залікові книжки, які дають їм право стати 

частиною великої ліцейської родини та з честю 

носитимуть звання ліцеїста. Директор ліцею Подзігун 

Андрій Михайлович привітав восьмикласників з цією 

важливою у їхньому житті подією та побажав з гідністю 

нести почесне звання ліцеїста Тиврівського наукового 

ліцею. 

Цікавою і незабутньою стала для ліцеїстів і екскурсія по 

столиці нашої України. Першокурсники побували на Хрещатику, на Майдані 

Незалежності, біля Золотих Воріт, прогулялися прозорим мостом та відвідали 

зооопарк. 

Під час подорожі діти отримали багато позитивних емоцій. 

Від нині ліцейська спільнота поповнилася ерудованими, здібними і талановитими 

учнями. Зичимо першокурсникам – 2024 цікавого навчання, нових відкриттів та 

досягнень у мирній Україні.   
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Учні наукового ліцею долучилися до написання Радіодиктанту національної єдності - 

2024, який відбувся в Україні 25 жовтня і був приурочений до Дня української 

писемності та мови.  

Цьогоріч текст  диктанту підготувала письменниця Оксана Забужко, а  називався він 

«Магія голосу».  Читав диктант поет і військовий Павло Вишебаба.  

Мета радіодиктанту — об’єднати якомога більше людей навколо України в усьому 

світі. Він покликаний не перевіряти грамотність учасників всеукраїнського флешмобу, 

а написати Радіодиктант національної єдності – 2024 разом із тисячами людей по 

всьому світу. 

Більшість ліцеїстів вважають текст диктанту цікавим і щемливим. Також зазначають, 

що він був непростим щодо пунктуації. Але об'єднує всіх спільна думка, що писати 

диктант зі співвітчизниками в Україні та за її межами – дуже трепетно й патріотично.  
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Учні 1 курсу гуманітарного факультету Тиврівського наукового ліцею підготували 

літературно-музичний дайджест «Кращої, ніж рідна, мови не буває». Ліцеїсти 

Якименко Кароліна, Колісніченко Михайло, Вінтоняк Олександр, Андрощук Марія, 

Горбунь Наталя, Демянчук Софія, Рудий Владислав, Яворська Ольга, Середюк Віра 

наводили цікаві факти про мову, читали вірші про красу й велич рідного слова, 

демонстрували відео про неповторність і самобутність української мови.  

Слова глибокої вдячності учні адресували вчителям української мови, які 

відкривають для них безмежний і чарівний світ рідного слова, навчають розмовляти 

чистою літературною українською мовою: Маринчук Ірині Вікторівні, Сауляку Артему 

Васильовичу, Хлипавці Олені Олександрівні, Маринчуку Андрію Анатолійовичу, Козак 

Людмилі Олександрівні.  

Директор ліцею Подзігун Андрій Михайлович наголосив на необхідності спілкуватися 

лише українською мовою, адже багатство рідної мови 

залежить від кожного з нас, від нашого ставлення до слова, від 

уміння берегти чистоту мови.  

Учитель української мови і літератури Маринчук Андрій 

Анатолійович закликав ліцеїстів добре знати рідну мову, 

збагнути її самобутність, вміло користуватися мовними 

скарбами. Для цього слід цікавитися мовою, вивчати й 

осмислювати кожне слово, навчатися відчувати милозвучність 

мови та її красу. 

Ліцеїсти подякували захисникам і захисницям України за можливість навчатися й 

досконало вивчати рідну мову. 

Найпрекрасніша українська мова живе й житиме завжди, бо є вічною, як і наш 

український народ! 
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